Semestre 2009/1 Algebra Lineal I
Christof Geiss

Tarea 5

Ejercicio 17

Consideramos para un campo F el espacio V = F° con su base natural
(€1, €9, €3, €4, €;5). Ademds consideramos para i = 1,2, 3,4 el subespacio V; :=
spang(eq, ..., €;) de dimensién i. Asi tenemos una “bandera” de subespacios

{0y =VocVicVocVsCcVyCVs=V.
Determina todos las sucesiones posibles
(dim(UNVy), dim(U N V), dim(UNV;), dim(UNV3), dim(U N V), dim(U, Vs))
que puedan ocurrir si U C V es un subespacio de dimensiéon 3.

Ejercicio 18

Sea ¢ = a+bi € C un numero complejo, con a, b € R. Consideramos el mapeo
pe: C — C,z — ¢+ z, con - la multiplicaciéon usual en C. Demuestra, que
si identificamos C con R? de la forma usual, entonces f. es un mapeo lineal
R? — R?. Determina una matriz m. € Mat(2 x 2,R) tal que m, - x = p.(z)
para todo z € R2.

Ejercicio 19
Por definicién, un complejo de cadena es una sucesién de homomorfismos

fn—1 o f f1 fo

Vo 0

0-lly Iy Vi

tal que f;o fix1 =0, i.e Im(f;41) C Ker(f;) para i = 1,2,...,n. Demuestra
que entonces

D (1) dimV; = Z(—m‘(dim Ker(f;) — dimIm(f;11))

1=0

Fecha de entrega: viernes 3 de octubre antes de la clase.



